

給城市的家書

# 還下一代一個青天

親愛的香港市民及主內弟兄姊妹，平安！

願天父的恩惠與基督的貞潔常與您們同在。

香港這城市近日被「疑似藝人不雅照片」事件鬧得滿城風雨。僕人執筆書函前，剛接到一位小學校長的電話，邀請僕人到校向小四至小六學生分享，主題是有關小學生如何面對「裸體照片風波」！香港究竟變成甚麼城市了，害得小學生都被這股迷霧籠罩著。校長還向僕人表示，今天（2月14日）學生剛放完寒假回校，校長親問學生對有關事件的看法，同學們都表示傳播照片及觀看照片都不應該，卻沒有學生指出未婚的朋友有性行為及展示裸體是錯誤的。

正正是這個風波最吊詭之處，因各方各界都喊要找出源頭，所謂源頭是誰拍照、誰傳照片、誰看照片的事，被千夫所指的錯誤是公開發布，而不是事件核心的一男多女淫慾問題。

未經事主同意而公開其私隱是罪，但遺害最深的是照片中的行為正荼毒我們下一代，最慘烈的是大部分青少年及兒童正如溫水中的青蛙，不知不覺已接受這種性開放文化的溫度，不設防的任由它升溫。所以我們從新聞中聽到中學生說：「藝人都是人，問題只是被公開了，若沒有公開，私下進行都沒有問題啊。」

今天早上聽到電台的主持人公開說社會大可有灰色地帶，但對我們的孩子，對我們的下一代，就要黑白分明，不能含糊，所以是時候公論有關事件……。

號稱擁有絕對真理的教會，我們又應該如何回應這場風波，我們豈不應把全教會及基督教中小學總動員起來，以一個蒙恩罪人的身份潔身自愛，作好榜樣，拒絕婚前及婚外性行為與淫慾；以一個蒙恩罪人的身份宣揚正確的婚姻觀、戀愛觀、性愛觀及貞潔觀。

親愛的市民與主內兄姊，讓我們不要逃避，讓我們正面回應，把危機轉化為生機，開導勸化我們下一代。夫妻、父母活出聖潔與恩愛，青少年基督徒立志保留貞潔獻予未來的配偶及主基督，並堅決拒絕性開放文化。讓我們流露沒有情慾轄制的自由與奔放，展現清純與活潑的姿彩，這理應為香港城市的主流氣質。讓我們攜手除去城市的淫霧，還下一代一個青天。

敬祝

親春蒙福



主僕

大衛城文化中心總監  
美根智